

# 山东管理学院党史学习教育 工作简报

第2期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年3月31日

---

## 目 录

- 劳动关系学院召开党史学习教育动员部署会
- 艺术学院召开党史学习教育动员部署会
- 艺术学院党总支、党委（院长）办公室党支部举办党史学习教育专题讲座
- 国际交流学院召开党史学习教育动员部署会
- 马克思主义学院召开党史学习教育动员部署会
- 体育教学部召开党史学习教育动员部署会

# 劳动关系学院召开党史学习教育教育动员部署会

3月24日中午，劳动关系学院在505党员活动室召开党史学习教育教育动员会，学院领导班子成员、全体教职工及党员学生代表参加会议。会议由党总支书记姜学波主持。

会上姜学波领学了23日学校发布的《山东管理学院党史学习教育实施方案》，对习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神进行了再学习，对山东管理学院党史学习教育动员大会精神进行了传达。

姜学波指出，在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，集中开展党史学习教育，重温一段段波澜壮阔、艰辛曲折的奋斗史，是我党对于自身的审视。学好党史，既要通读博览，更要秉要执本，提高针对性和实效性。要在深刻领悟党的理论成果和光辉历程的基础上，教师做好教学、学生做好学习、干部做好服务。他强调，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、开展好党史学习教育，是现阶段重大政治任务，我们要提高政治站位，强化组织实施，坚持守正创新，确保学院党史学习教育取得扎实成效。

会议还部署了“百年辉煌，盛世今朝——劳动关系学院中共党史学习教育工作方案”的具体实施安排。劳动关系学院全体师生党员坚决落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，从党史中汲取持续深厚的奋斗之力，学以正心，学以致用，奋力开创学院高质量发展的新篇章，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

# 艺术学院召开党史学习教育动员部署会

3月24日下午，艺术学院召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学习贯彻学校党委党史学习教育动员大会精神，对学院党史学习教育进行动员部署。会议由党总支副书记、院长李明主持，党总支副书记常晓玮同志作动员讲话。学院党政领导班子、党员师生、群众代表近100人参加会议。

会议要求，全院上下要把开展党史学习教育作为重大政治任务，强化政治担当，扛起政治责任，把党史学习教育部署好、执行实。

会议强调，一是提高政治站位，统一政治思想。二是明确学习方向，突出学习重点。三是加强组织领导，狠抓贯彻落实。学院上下要高度重视、主动谋划、积极行动，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣立德树人根本任务，以高度的政治责任感和良好的精神风貌开展好党史学习教育，用党的伟大成就激励人，用党的优良传统教育人，用党的成功经验启迪人，真正做到学有所获、学有所悟、学有所成，以优异的成绩为建党百年献礼！

# 艺术学院党总支、党委（院长）办公室党支部 举办党史学习教育专题讲座

3月26日上午，艺术学院党总支、党委（院长）办公室党支部邀请中共山东省委党史研究院（山东地方史志研究院）信息资料处处长许元作《树立大历史观，把握历史大势——习近平历史观丛谈》党史教育专题讲座。艺术学院党总支班子成员、党委（院长）办公室支部党员、艺术学院师生党员和入党积极分子等参加了此次讲座，讲座由艺术学院党总支副书记、院长李明主持。

讲座中，许元以思想渊源、产生背景、发展阶段、科学内涵、本质特征、珍贵价值为切入点，深入阐述了习近平历史观中各发展阶段的重大时间节点、关键人物、真实情况，详细解读了党的百年奋斗历程。本次讲座脉络清晰，内容丰富，事例详实，让全体同志对百年恢弘党史有了更为深入的了解，也在大历史观史诗中读懂了如磐初心，对广大党员从百年党史中探寻初心、牢记使命有重要的启迪和指导意义。

最后，艺术学院党总支副书记、院长李明作总结讲话，李明充分肯定了讲座内容，认为讲座既有理论高度，又有实践深度，具有很强的思想性、政治性和针对性；提出要深刻认识党史学习教育的重要意义，要将党史学习教育与学院工作相结合，将学习成效融入本科教学合格评估工作中，切实把党史学习教育焕发的政治热情转化为对党忠诚、履职奉献、担当作为的实际行动，以优异的成绩庆祝建党100周年！

# 国际交流学院召开党史学习教育 动员部署会

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，扎实推进党史学习教育工作，3月24日，国际交流学院党总支召开党史学习教育动员部署会议。会议由学院党总支书记程东杰主持。

会议传达了《山东管理学院党史学习教育实施方案》精神和学校党委书记冯庆禄在学校党史学习教育动员大会上的讲话精神，并对学院党史学习教育工作进行了部署。

学院党总支书记程东杰对党史学习教育工作提出四点建议，一要高度重视、提高站位，切实增强开展党史学习教育的责任感使命感，开展好党史学习教育，高标准高质量完成学习教育各项任务。二要深入推进党史学习教育工作，深刻学习领会新时代党的创新理论，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。三要按照学校要求，以学党史守初心、育新人担使命为主题开展“七个一”学习实践活动，让广大师生在学习实践中有所思、有所悟、有所得，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。四要注重学习成效、解决实际问题，坚决克服各种可能出现的形式主义，推动党史学习教育深入人心，进一步坚定理想信念，以学习教育推动各项工作的发展，以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

# 马克思主义学院召开党史学习教育 动员部署会

3月24日下午，马克思主义学院在博识楼105召开了“贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神”为主题交流研讨会。学院全体教师参加会议，会议由党总支书记潘峰主持。

会上，党总支书记潘峰传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。大家共同学习了党委书记冯庆禄在学校党史学习教育动员大会上的讲话精神和《山东管理学院党史学习教育实施方案》，进一步明确了我校党史学习教育实施方案中的总体要求、目标任务和工作安排。潘峰强调全体党员要充分认识开展党史学习教育的重大意义，提高思想认识和政治站位，把开展学习教育作为一项重大政治任务。

最后，潘峰对马克思主义学院下一步工作计划作出部署。她指出，全体教师要深刻认识党史学习教育的重大意义，充分发挥党史以史鉴今、资政育人的作用，努力培养堪当民族复兴大任的时代新人。同时通过开展研学党史活动、组建宣讲团队、开展志愿服务、组织党史实践教学等方式，常态化推动党史学习教育，激发学生爱党爱国之情，把党史作为思想政治理论课的重要内容，切实加强党史学习教育的责任落实。

# 体育教学部党总支召开党史学习教育 动员部署会

3月24日下午，体育教学部在实验（实训）中心二楼VR党建思政教育中心召开党史学习教育动员部署会。体育教学部全体党员及入党积极分子参加会议，会议由党总支书记郑鑫主持。

与会人员充分利用 VR 党建思政教育中心参观中共一大纪念馆，身临其境切身感受革命历史。

郑鑫传达学校党委书记冯庆禄在学校党史学习教育动员大会上的讲话精神，并对体育教学部的党史学习教育进行部署。她强调，体育教学部必须提高政治站位，认真贯彻落实，积极行动起来，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神。准确把握党史学习教育的目标要求和重点内容，创新学习方式方法，坚持集中学习与个人自学相结合，既把“规定动作”做到位，又要结合体育教学部实际，做出有特色的“自选动作”。切实把学习教育与学习贯彻党中央精神结合起来，与认真落实省委工作要求结合起来，与合格评估评建结合起来，确保党史学习教育落在实处、取得实效，努力为学校事业发展做出体育教学部应有的贡献，以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接中国共产党成立100周年。